

中心通訊

第七十一期

二零一六年十二月

西雅圖中信福音中心

606 Maynard Ave S, #101
Seattle, WA 98104

電話/傳真：206-624-0988

電郵：ccmsgc@hotmail.com

網頁：www.ccmseattle.org

同工：劉許芬芬·樊映君

中心宣言：在唐人街向廣大的西雅圖社區內普羅大眾傳福音，目的是領人歸主將他們帶回大西雅圖區內的各教會。

「事奉耶穌真是快樂」不僅是一首聖詩的名字，更是我們的親身經歷。得蒙救贖，與主聯合，被主使用，世上沒有比這更叫人快樂的事情了。事奉主，幫助我們在平凡的歲月裡經歷祂信實的同在，在微小的事情上看見祂豐富的供應，在患難的日子中領受祂親自的安慰。請讓我們在此分享一下事奉的喜樂點滴：

*** 學習班 *** 我們繼續定期開辦各個兒童和成人學習班。雖然好像是在重複做同一件事情，但其實每次我們都會遇見和認識不同年齡和背景的朋友，有新近移民來美的，有持旅遊簽證來此暫住的，也有認識多年的好同學、老街坊。能夠讓他們聽到福音，幫助他們認識主耶穌，的確是一件樂事。

年中，有中文班孩子的基督徒祖母特別到訪福音中心，多謝我們把福音傳給她六歲的孫兒。原來，她的新移民女兒尚未信主，孫兒曾經參加教會聚會卻表示不喜歡，如今卻因為參加中文班而聽到福音，更主動在慶生時向祖母請教如何禱告。祖母心甚欣喜，特來與我們分享，我們也不禁跟她一起歡喜感恩。

*** 粵曲團契 *** 在主恩手的帶領下，粵曲團契日趨成熟，逐漸成爲一個佈道團隊。除定期在福音中心、松柏樓養老院、華人美南浸信會英文班、華人浸信會中文成人團契佈道外，我們先後在七月底前往華州南端、距離西雅圖約個半小時車程的Kelso市，又在九月中前往俄勒岡州波特蘭市作短宣工作。

在節目編排方面，我們嘗試從一人獨白改爲兩人對話，透過「郭師奶」（即郭太太）一角去代表未信主朋友，與我們來個輕鬆有趣的信仰對話，藉此解開一些信仰的迷思，帶出福音的真義。還有年底的聖誕布偶戲，更讓我們看見弟兄姊妹對事奉的熱誠，主在我們當中的引領，爲我們帶來許多的歡樂和鼓勵。

事奉耶穌真是快樂

*** 華埠夏日節 *** 七月十六和十七日是一年一度的華埠夏日節。我們再次與西雅圖證道堂、西雅圖東區華人宣聖會、東區基督教會、兒童佈道團、華人美南浸信會、西雅圖華人宣道會、恩福浸信會及湖東基督教會同工，輪流擺設攤位，提供不同節目，並帶領了六位朋友決志信主。雖然攤位人流不如往年，我們仍爲大家能一起事奉主而感恩快樂。

*** 個人佈道訓練 *** 溫哥華短宣中心總幹事洪順強牧師在七月十六日主領的佈道訓練，祝福了四十位分別來自九所不同教會的弟兄姊妹，年齡從二十至八十多歲，其中有廿五位更是初次受訓，包括好幾位年輕人。趁著夏日節，學員們分組到大街小巷進行實習，派發福音單張和中信月刊，即時學習使用佈道單張，並帶領了一位朋友決志信主。有見往年的訓練都是以粵語進行，今年改以國語主講，我們喜見是次訓練有不少操國語的弟兄姊妹參加；洪牧師輕鬆有趣的教學方法，讓大家獲益良多。

*** 聖誕同樂日 *** 十二月十七日慶祝聖誕，演出福音話劇「憑據」，以天堂之門爲背景，由八位弟兄姊妹粉墨登場，透過博士後、官員、慈善家、教會領袖、義工、「信神人」和基督徒這幾位人物，讓人看見文憑、善行、地位、工作、宗教都不是進天堂的憑據，唯有上帝的獨生愛子耶穌基督是通往天堂之路。幾位弟兄姊妹的落力演出，還有西宣雅歌團契的愛心服侍，爲聚會平添不少歡樂的氣氛。

感謝主！事奉耶穌真是快樂，盼望主內弟兄姊妹們在來年都更多經歷事奉主的喜樂！

「事奉耶穌快樂真是無窮，喜樂心弦在振動，
每時每刻在事奉，支取主能力恩崇，
真是快樂，快樂永在我心中。」



(圖) 粵曲團契與「郭師奶」的信仰對話



(圖) 基督是唯一道路



(圖) 老少同歡·聖誕同樂

感謝讚美主！在祂同在的豐滿裡，福音中心在西雅圖華埠事奉至今已差不多二十年了。回顧以往，在服侍的過程中，我們都領受了上帝豐盛的恩典，叫我們更確信主的信實和慈愛，願榮耀歸給祂。

「我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍著我們，就當放下各樣的重擔，脫去容易纏累我們的罪，存心忍耐，奔那擺在我們前頭的路程，仰望為我們信心創始成終的耶穌。」(來12:1-2)



恩主的安排

黃錫培(董事)

二十年前，施恩座上的主眷顧我們，為我們建立起西雅圖福音中心，回頭看恩主的安排真是奇妙。

首先，當時在 Dora 陳司徒淑儀姊妹家每週有一次查經班，由何仲柯醫生帶領。我只是從旁協助，但由此而與她和她的丈夫陳福初弟兄開始有深交，得知他們都有心於唐人街傳福音，故我們開始在華人浸信會每月有祈禱會時，他們都來參加。初哥因店務纏身，只有 Dora 能按時來一起禱告，求主引導如何開辦福音中心。但後來舉行數次決定性聚會時，初哥從未缺席，並且負責尋找商舖租給福音中心。其後，Dora 還把他們怎樣租得南景街 667 號舖位的奇妙見證寫出來，讓大家為此感謝讚美神！



(圖) 陳福初弟兄

另外，神又帶領喬宏夫婦選擇來西雅圖退休定居。我們認識到喬宏弟兄，是因為加州中信總部請他帶領藝人佈道團來西雅圖佈道，總部要我們接待他們。這是神的恩典。當時我們有一間寬闊的居所，可以用來事奉主，並且內子 Greta 玉英身壯力健，能招呼賓客，因此與喬叔一見如故，到他們定居後，喬媽請客時，總有我們的一份。

俗語云禮尚往來，有一次我們回請他們來家晚膳，喬叔帶我們認識到最近來西雅圖之 Johnson 戚劍豪和黃愷欣夫婦。席間 Johnson 提及他們來此是想安置兒子留在西雅圖讀中學，然後他們一同返港繼續工作。我們曾經見過我們子女讀中學時，有許多台灣人就是用這方法安置孩子在此讀中學，但因無父母管教，許多都失敗，故在筵席上我們告訴他們這些例子。當時我正坐在 Johnson 對面，忽然間凝視著他有所感觸：「他是福音中心很合適的人選。」翌日，我便獨自往訪 Johnson，提到他可否來福音中心工作？那麼便能留下來照顧他兒子。這樣，神引領他做了決定，成為首位福音中心主任，於是福音中心在 1997 年三月正式開幕了。



(圖) 喬宏夫婦與戚劍豪主任

有一天，喬叔來到中心，見鋪面玻璃上福音中心四個大字不甚顯眼，便拿著一罐金色漆油，在鋪面後漆玻璃上那四個大字。

誰知道他是一位人人認識的大明星，因此立即引起途人注意，在街外行人路上圍了一大堆人來看熱鬧。因此福音中心漸漸地便在唐人街傳開了。再加上 Johnson 後來主持數次大型的《星光背後人生曲》及較小型的《金曲伴晚宴》後，這些藝人佈道會，便把福音中心在唐人街奠定下來。

還有當初中心聚會時，每每需要有些茶點，這都是初哥慷慨供應。他常常說這是他所能做到的事，尤其是《星光背後人生曲》及《金曲伴晚宴》後，初哥常在他餐館歡宴義工人員和來佈道的藝人弟兄姊妹，他的愛心款待，至今難忘。主是有恩典和憐憫的神，祂紀念初哥的事奉，引領他後來參加福音中心每週的禱告會，起初他不敢開聲祈禱，但漸漸地聖靈感動他用台山話來禱告，亦是我至今難忘的。

如今喬叔、初哥和 Johnson 都已經先後安息主懷，在天家領受主的獎賞，讓我們繼續接力在中心殷勤事主，回天家時，也像他們作一位良善忠心的僕人。



(圖) 福音中心舊貌

事奉感言

伍馮緻雅(義工)



記得當年福音中心正在裝修的某天，我和一位姐妹同去參觀，因而認識了戚劍豪主任，所以在開張那天，我自己走了進去。那時，我沒想過要做什么，但當時有戚主任和董事們在，他們不嫌我才疏學淺，不以我為棄，更用愛心接納我。隨後也有不同教會的弟兄姐妹齊來中心當義工，大家各有所長，互相學習，彼此相愛。感謝主耶穌基督賜我智慧和力量！

時光過得真快，我在福音中心事奉，不覺已有十九年，接近二十年不遠，我也九十三歲了。事奉是不分年歲的，只是愛心聖靈感動，將自己獻上，操練自己合乎主用。

福音中心是湧流的活水，有成人英語班、查經、祈禱、詩歌、編織班，更有兒童班，也有各種屬靈書籍、報紙，應有盡有。在平日工作緊張中，可來福音中心享受片刻安息和領受一些人生真理。

福音中心好像一個大家庭，真誠相愛，把福音帶給更多的人，受益良多！

書冊展開·宣顯神光
音訊在天·中保贖人
福澤大地·心感主恩



願神得著一切的榮耀

陳嚴玉珍(董事)

我加入西雅圖福音中心的董事會已有十多年的日子，但不是自創立之日，可算是半途受邀加入的。在這十多年的日子中，我十分感受到有幸能與其他董事們一同經歷神恩。

回想「神」一直恩待帶領這小小的地方，它雖然細小，佔地只有一個唐人街舖位，但在這二十年的日子中，卻已豎立了一個形像：那是一個在唐人街中對華人做福音預工的工作的地方。它在各樣設計的事工中，發放基督耶穌的福音，使人認識並願意信靠真神，然後轉介他們加入教會予以栽培。在唐人街複雜的社群、堂會及公所林立中，福音中心能屹立在當中傳福音，使人可以隨時推門進入接觸基督教，而成爲一座小小的燈台，真感謝主！

二十年來，中心曾經歷水浸及火災而仍然能繼續經營，不但沒有人力、物力及財力的減少：例如保險公司充份的賠償，舊業主答應在舊址重建後可以搬回等。這都是神極大的作爲和看顧保守，我們怎能不衷心感謝讚美神啊！

這十多年來參與董事會，讓我看見神實在使用董事們每週一次同心的禱告，使我們在困難中不至灰心失望，在同心仰望神後，再在策劃中體會神的同在與助力。此外，在不時的人事變動或有各樣的需要時，神總會按時差派良善、忠心而又樂意委身的義工、協工及同工參與事奉，這又是應該不盡的感恩和讚美的！

在我每週參與老人運動班的事奉中，看見耆耄婦女殷勤出席的表現，便成了我的激勵。當中有在參與運動班後信主的，而更多的是雖然已信了主，但對真道的追求，仍需不時鼓勵，使她們在晚年安居中，心存永恆的盼望；並鼓勵她們學習每天禱告，讀經親近神；並且應多找機會向親友傳福音。這個運動班比起十年前人數減少了，因好些已年老離世歸主，我心裏懇切盼望有其他的唐人街婦女長者加入這個運動班去認識真神並信主。願神得著一切的榮耀！



感謝神給我機會

曾慧瓊(義工)

感謝神！神給我有機會在福音中心所舉辦之英文發音班中向中國同胞傳福音。在此可以與同學們交流，明白他們生活情況、他們來福音中心學習的目的。有些同學來學習是想增加英文知識去謀生，而有些想考入籍成爲美國公民。當了解他們的情況後，福音中心安排在他們小休時間播放基督徒生活上的見證給他們看，好讓他們藉此認識救主耶穌基督。於是我藉用「恩雨之聲」這機構的見證集與他們分享，同時也將耶穌十字架救恩向他們述說，好讓他們願意打開心門接受主。期望弟兄姊妹爲他們代禱，將榮耀歸給主。



榮神益人福己的事奉

周德英(義工)

我在 2015 年一月份來到福音中心，在每個星期五早上，我主要的工作是將長者研經課程、福音粵曲歌詞和其他課本的講義用中文輸入電腦。我非常感謝天父爲我安排這份工作，真是榮神益人福己。

爲甚麼我說這份工作是榮神益人福己呢？因爲我在打電腦的那段時間內，若有外來的電話，我便代芬芬姊妹接聽，讓她能安心的教查經。同時，若有些不懂英文的非基督徒來，找我們幫忙看那些從政府部門寄給他們的信件，我便藉著這些機會來分享福音。

當我將那些經文輸入電腦時，其實也是在靈修，更妙的是在那段時間內，我非常清楚聆聽到芬芬姊妹在堂上講解聖經，以及弟兄姊妹們所唱的詩歌。

那一種屬靈的享受是我以前從未有過的屬靈經歷，其實最受益的是我自己啊！



啊！耶穌基督的愛

劉曼慈(退休同工, 義工)

感謝在福音中心事奉五年，雖不能說盡觀，但也可窺知人的本性百態，其中有恭謹謙和、光風霽月；文質彬彬、秀外惠中；規行矩步、義形於色；坦蕩直言、表裡如一的，但鳳毛麟角不多！相反內方外圓，表裡不一；貌厚情歪、急功近利；以貌取人、意氣洋洋；虛與委蛇、裝聾作啞；指天劃地、矯情立異的，卻常遇見！這怪不得人，怪只怪我們脫離不了原罪。所以在事奉期間有感於耶穌基督能『愛世人』，最終更爲我們這等俗人贖罪，願意受酷刑而死，這樣做真的不簡單！感謝主！！我們能做到嗎？

學效耶穌「愛人榜樣」履行神性的美善是我們基督徒必須要做到的，福音中心這個機構、福音中心內部自董事們、負責人和義工們，就是學效耶穌「愛人」的榜樣，努力不懈地 20 年來在這華盛頓州西雅圖用愛去服務大眾，這全是神施予西雅圖的恩典，神確是眷顧西雅圖，神特愛西雅圖的你。感謝主！！



(圖) 福音中心近貌

盼得此眷顧的人不要利用此愛去誤謀私利以爲得益，應認清福音中心所實行的目的是：「領人歸主。」福音中心主要是要讓你得到真愛，也讓你愛神而得永生福樂，不單現世得益，更是永世得福。

感恩與代禱

- ◆ 感謝主豐盛的慈愛，祂的恩典實在是夠用的。求主繼續引領我們前面的路，幫助我們活出基督的見證。
- ◆ 請為福音中心各個**每週聚會**代禱，願主賜福使用本中心之服事，憐憫施恩使多人得救。
- ◆ 求主堅固**初信弟兄姊妹們**的信心，賜福他們有美好的教會生活。
- ◆ 請為**董事、同工及義工們**代禱，求主帶領我們的事奉，使我們同心合意，興旺福音，為主結出美好的果子。



福音中心是一所非牟利的基督教福音機構，除了一位全職和一位部份時間同工外，全賴弟兄姊妹作義工的事奉。如果您願意參與中心的服事，請致電206-624-0988。

如果您願意在經濟上支持福音中心，請把奉獻寄往SGC, 606 Maynard Ave S, #101, Seattle, WA 98104。支票抬頭請寫Chinese Christian Mission，註明給Seattle Gospel Center。現金奉獻如需收條，請付上姓名和地址。謝謝！

書室 週一至四 中午12:00至下午5:00
開放時間 週五至六 上午10:00至下午5:00

每週聚會

- (一) 上午 11:30 - 1:15 國/粵 英文會話班【3/20-5/8】
下午 2:30 - 3:30 國語 國語查經班
- (二) 下午 2:00 - 4:00 國/粵 社區服務
- (三) 下午 1:30 - 3:15 國/粵 英文入籍進深班【3/15-5/3】
- (四) 上午 11:00 - 12:00 粵語 董事禱告會
下午 1:00 - 3:00 國語 英文發音班【2/16-4/27】
2:00 - 3:00 粵語 老人運動及查經班【國際公寓】
4:30 - 6:15 粵語 英文入籍班【2/16-5/25】
- (五) 上午 10:30 - 11:30 粵語 粵語查經班
11:00 - 12:00 國/粵 量血壓
下午 12:00 - 2:00 國/粵 社區服務
1:30 - 3:15 國/粵 英文入籍進深班【1/13-3/3】
- (六) 上午 11:00 - 12:30 粵語 喜訊福音粵曲團契
下午 1:30 - 2:45 國/粵 兒童美術興趣班【1/7-3/4】
3:30 - 5:00 國/粵 兒童中文初級班【1/7-3/4】

事工消息



*** 舊址重建 *** 如果您在過去一年內有機會經過福音中心舊址，您可能留意到舊址原封未動，重建工程好像是停滯不前。

執筆之際，舊業主尚在申請政府撥款和籌集重建資金的過程中。不過，我們有望在明年與建築師和工程團隊會面，進一步瞭解重建工程的計劃和安排。

請繼續為福音中心禱告，求主的心意成就。我們相信上帝的時間是最好的，祂的安排也是最穩妥的。



*** 二十週年感恩 *** 舊址重建工程雖然好像是遙遙無期，但感謝主，也多謝弟兄姊妹的代禱、參與和支持，讓福音中心事工得以繼續進行。2017年三月便是福音中心慶祝成立二十週年的日子了。

十年人事幾番新，更何況是二十寒暑呢！多位昔日的福音戰友，如今已安息在主的懷裡。舊日年輕力壯的主內小弟、小妹，也逐漸步入人生的另一個階段。雖然如此，主的恩典還是夠我們用的。

福音的棒子是要一代一代的接下去。如果上帝感動您來與我們一起接這棒子，請隨時與我們聯繫：
ccmsgc@hotmail.com 或 206-624-0988。謝謝！

CCM Seattle Gospel Center
606 Maynard Ave S, #101
Seattle, WA 98104